

## НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

*Моск. прелеза.* -  
1988 **Сезон**  
*Гоголь*  
**ДЕБЮТОВ**  
*ЧОКИ*

После успешных гастролей в Дагестане новый сезон в столице начал вчера Театр имени Н. В. Гоголя. Уже в этом месяце москвичи познакомятся с первой премьерой театра — спектаклем «Легенда о счастье без конца» У. Пленцдорфа в постановке главного режиссера С. Яшина. Он же режиссер и следующей премьеры «Печальные победы» по пьесе А. Володина.

Спектаклем трех дебютов можно назвать постановку «Ирина», которая пойдет на Малой сцене. В числе дебютантов автор пьесы Ю. Ефременкова, режиссер В. Красовский и исполнительница главной роли Л. Бо-рушко.

Дипломной работой выпускника ГИТИСа А. Швацова станет его постановка вольного пересказа Н. Садур гоголевского «Вия». Режиссерский дуэт С. Яшина и В. Боголенова познакомит зрителей со своими трактовками «Горячего сердца» А. Н. Островского и известной пьесы американского драматурга А. Миллера «После грехопадения».